

ÚRAD PRE SLOVÁKOV ŽIJÚCICH V ZAHRANIČÍ

Radlinského 13, 817 80 Bratislava 15

Všetkým krajanom

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / linka	Bratislava
	743/2011/ÚŠŽZ	02/572 005 11	07. 11. 2011

Milí krajanovia,

Úrad pre Slovákov žijúcich v zahraničí (ÚŠŽZ) má záujem na tom, aby ste boli informovaní o dôležitých materiáloch, ktoré sa Vás bezprostredne týkajú, a preto vám v prílohe k tomuto listu zasielame návrh dotačnej smernice, ktorá by sa mala týkať udeľovania dotácií už od roku 2012.

Obsah dotačnej smernice zodpovedá štandardu, ktorý pre udeľovanie dotácií prijali ministerstvá a iné orgány štátnej správy Slovenskej republiky, zároveň však obsahuje aj niektoré špecifiká v zmysle zákona č. 474/2005 Z. z. o Slovákoch žijúcich v zahraničí a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Dotačná smernica rovnako plne zohľadňuje požiadavky vznesené voči ÚŠŽZ zo strany finančnej kontroly a interného auditu Úradu vlády SR za obdobie pred rokom 2011 vzhľadom na to, že až doteraz žiadna dotačná smernica na ÚŠŽZ nebola prijatá.

Keďže viacerí z vás majú potenciál na prípadné vylepšenie obsahu tejto právnej normy, ÚŠŽZ vám ponúka možnosť, aby ste v období od 7. 11. 2011 do 25. 11. 2011, vyjadrili vaše pripomienky k tomuto návrhu dotačnej smernice. Trojtýždňová lehota na vyjadrenie pripomienok je štandardnou lehotou v zmysle pravidiel pre pripomienkovanie materiálov na Slovensku.

V zmysle týchto pravidiel sa pripomienkou rozumie v určenej lehote uplatnený a zdôvodnený návrh na úpravu návrhu dotačnej smernice. Pripomienkou možno navrhnúť nový text alebo odporučiť úpravu textu, a to doplnenie, zmenu, vypustenie alebo spresnenie pôvodného textu. Za pripomienku sa považujú aj odôvodnené návrhy, predmetom ktorých nie je navrhnutie nového textu alebo odporúčenie úpravy textu, avšak obsahujú konkrétne výhrady k navrhovanému textu a spôsob odstránenia namietaných nedostatkov navrhovaného textu; v takom prípade musí byť zo znenia pripomienky zrejmé, v ktorých častiach a akým spôsobom sa má návrh zákona upraviť. Na podnety (názory, námety a odporúčania), ktoré nespĺňajú tieto náležitosti alebo na pripomienky, ktoré budú zaslané po lehote, t.j. neskôr ako 25. 11. 2011, ÚŠŽZ nie je povinný prihliadať a ani ich vyhodnocovať.

V celej EÚ vrátane Slovenska zároveň v rámci pripomienkovania materiálov platí, že ak subjekt v stanovenej lehote nevyjadrí k predloženému návrhu pripomienky, znamená to, že voči predloženému návrhu nenamieta. Hoci v tomto prípade nejde o oficiálne pripomienkové konanie a ÚŠŽZ by mohol dotačnú smernicu prijať aj bez toho, aby vám ju zaslal na vyjadrenie pripomienok, veríme, že príležitosť podieľať sa spolu s nami na tvorbe zásadných právnych predpisov ÚŠŽZ využijete a svojimi podnetnými návrhmi prispejete k prijatiu takej právnej normy, s ktorou budeme všetci úplne alebo aspoň v prevažnej miere spokojní.

S pozdravom



JUDr. Milan Vetrák, PhD.
predseda

Telefón
00421/2/ 572005-11

Fax
00421/2/572005-55

E-mail
uszz@uszz.gov.sk